



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

Верим в Орловщину, верим в Россию!

В минувшую субботу на центральной площади города Орла состоялся многотысячный митинг, организованный региональным отделением партии «Единая Россия». Он прошёл в рамках всероссийской акции по поддержке антикризисных мер Президента России и Правительства Российской Федерации.

Митинг открыл секретарь Орловского регионального политсовета партии «Единая Россия» И.Я. Москин.

Он отметил, что за последние годы Россия превратилась в мощную державу, но ясно видно и желание внешних сил остановить поступательное движение нашей страны вперед.

Определенные деструктивные силы и внутри страны, прикрываясь популистскими лозунгами, пытаются подорвать доверие населения к конструктивным действиям власти всех уровней. Нельзя не признать, что обстановку ухудшают и сокращение рабочих мест на предприятиях, неправомерное повышение тарифов на услуги ЖКХ, удорожание лекарств и многое другое.

— Мы разделяем тревогу и озабоченность людей и на всех уровнях власти ставим вопросы об ужесточении контроля за ценами на продовольствие, лекарственные препараты, другие жизненно необходимые товары. Мы видим, как в сложившейся ситуации Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев, правительство и партия «Единая Россия» во главе с Владимиром Владимировичем Путиным ведут напряженную работу по выводу экономики страны из кризиса. Правительство поддерживает приоритетные отрасли, продолжается реализация социальных программ, национальных проектов. Возникшие проблемы решаются и у нас на Орловщине. У людей появились надежда и вера в то, что возвращение в привычный рабочий ритм — дело ближайшего будущего, — сказал И.Я. Москин и продолжил:

— Самый трудный этап кризиса еще не пройден, но мы не должны повторить ошибок девяностых годов. Приоритетом действий власти должны стать сохранение и создание рабочих мест, поддержка предпринимательства, реализация инвестиционных и инновационных проектов.



Затем перед участниками митинга выступил губернатор области почтенный гражданин Орловской области Егор Семенович Строев.

— Сегодня остро встала необходимость поддержать антикризисные меры лидеров страны. Участие в нашем митинге принимают не только члены и сторонники партии «Единая Россия», но и представители профсоюзов, предприятий, общественных организаций, ветераны и молодежь. Мы пришли сюда, чтобы решительно заявить о нашем единстве, сказать, что мы вместе в эту трудную минуту. Наша задача сегодня — минимизировать издержки кризиса, сохранить экономический потенциал страны.

— А самая главная задача — не допустить кризиса в умах, — подчеркнул Егор Семенович Строев. — Мы верим в Россию! Мы верим в Орловщину! Любая проблема будет решена, если мы вместе!

На митинге также выступили генеральный директор ОАО «Гамма» А.И. Гапонов, председатель Федерации профсоюзов Орловской области

А.Н. Евтеев, ветеран военной службы Г.С. Ломакин и другие.

Участники митинга приняли резолюцию, в которой, в частности, говорится: «Сегодня страна переживает непростой этап своего развития — мировой финансово-экономический кризис оказывает свое негативное влияние на все стороны экономической и социальной жизни России.

В создавшейся ситуации Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев, правительство и партия «Единая Россия» во главе с Владимиром Владимировичем Путиным ведут напряженную работу по реализации антикризисных мер.

Созданная в области антикризисная комиссия под руководством губернатора Егора Семеновича Строева разработала и осуществляет антикризисную программу. Внесены изменения в областное законодательство, чтобы поддержать предприятия реального сектора экономики, стимулировать развитие малого бизнеса».

Участники митинга единодушно поддержали меры Президента России, Правительства Российской Федера-



ции, партии «Единая Россия», руководства области по преодолению кризиса и продолжению курса динамичного развития нашей страны.

После окончания митинга у Егора Семеновича Строева подошла сотрудница филиала № 8 центральной городской библиотеки им. Пушкина Галина Ивановна Титова и поблагодарила его за огромный подарок.

Благодаря распоряжению губерна-

тора была увеличена площадь библиотеки, теперь в ней есть просторный читальный зал.

— Мы, работники библиотеки, пришли на митинг, потому что верим конкретным делам нашей власти. Верим в Россию! Верим в нашу родную Орловщину, — подчеркнула Галина Ивановна Титова.

Вячеслав КОЛДМОВ.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о работе Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС).

По информации исполнительного директора ТФОМС Т.П. Рудневой, в 2008 году показатели фонда выполнены на 101,2%. В его бюджет поступило около 2,3 млрд. рублей. Темп роста доходов системы ОМС к уровню 2007 года составил 122,3%, в т.ч. по налоговым поступлениям — 132,3%, по страховым взносам — 110%.

Стабильное финансирование позволило направить на выплату заработной платы медицинским работникам, обеспечение учреждений здравоохранения лекарственными средствами и питанием для пациентов 1,7 млрд. рублей, что составило 121% к уровню 2007 года. Как результат, зарплата медработникам повышена на 18,3%, расходы на лекарственное обеспечение увеличены на 40%, на питание больных в стационарах — на 80%.

В минувшем году фонд направил в учреждения здравоохранения в рамках нацпроекта «Здоровье» более 144 млн. рублей (в 2007 году — около 90 млн. рублей).

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор одобрил работу Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования, подчеркнул, что его деятельность направлена прежде всего на обеспечение конституционных прав граждан на получение бесплатной медицинской помощи. От стабильного поступления средств в фонд напрямую зависит качество медицинского обслуживания населения, уровень заработной платы в сфере здравоохранения. Е.С. Строев отметил также, что, несмотря на влияние мирового экономического кризиса, финансирование мероприятий в рамках реализации долгосрочных государственных программ должно быть продолжено.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о выполнении Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы на территории Болховского района.

По информации главы района В.А. Кириллова, в 2008 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил около 78 тыс. тонн. Наибольшая урожайность достигнута в ЗАО «Орел-сельпром» — 36,8 центнера с гектара.

В районе произведено также 2,6 тыс. тонн мяса скота и птицы в живом весе и 9 тыс. тонн молока. Около 25 % поголовья составляют племенные животные. Средний надой — 3,8 тыс. килограммов молока на корову.

В сельхозоборот вовлечено более 1120 гектаров земель. Сельхозпредприятиями, коллективными фермерскими и личными подсобными хозяйствами приобретено 65 единиц современной высокопроизводительной техники.

В минувшем году в районе введено в эксплуатацию и приобретено для граждан, проживающих в сельской местности, около 4,3 тыс. квадратных метров жилья.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что приход в Болховский район крупных и новых восторгов, техническое и технологическое перевооружение хозяйств обеспечит рост показателей в различных отраслях АПК. Район получил значительные дополнительные возможности.

Органом местного самоуправления следует оказывать поддержку этим организациям, создавая условия для дальнейшего увеличения объемов производства, расширения сети сельскохозяйственных потребительских кооперативов, торговли и социально-культурного обслуживания населения.

В заседании коллегии области приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ — БУДУЩЕЕ РОССИИ

Общероссийское общественное движение «Одаренные дети — будущее России» объявляет о начале работы очередного международного форума «Одаренные дети», который ежегодно проводится в поддержку президентской программы «Дети России».

Форум проводится уже двенадцатый раз, и за эти годы в нем приняло участие свыше 70 тысяч талантливых школьников с 1-го по 11-й классы (в том числе дети-инвалиды и дети-сироты) из 84 регионов РФ и стран СНГ. Программа форума не повторяет школьную программу, а развивает способности к будущей профессии, которые есть у каждого ребенка.

В 2009 году девиз форума «Талантливая молодежь — процветающая Родина — счастливая планета». Составляются юные участники будут в конкурсах юных богословов, экологов, экономистов, юристов, лингвистов, журналистов и музыкальном конкурсе. Форум проводится в три тура.

Для участия в конкурсе до 10 февраля 2009 года на сайт www.globalkid.ru/ необходимо

выслать домашнее задание вместе с анкетой-заявкой.

Торжественная церемония награждения лауреатов форума состоится 16 мая 2009 года в Колонном зале Дома союзов в Москве. Лауреатов будут награждать президенты республик, депутаты Госдумы и Совета Федерации РФ, губернаторы, министры, представители духовенства, народные и заслуженные работники искусства, известные общественные деятели. Дипломы лауреатов присуждаются по решению международного жюри форума «Одаренные дети — будущее планеты».

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ — ЗДОРОВЫЙ ДУХ

До конца марта в Орле будет полностью завершена вакцинация от гепатита В, начатая в прошлом году.

Нацпроект «Здоровье» дает возможность прививать от гепатита В взрослое население от 18 до 55 лет. По словам начальника городского управления здравоохранения В.В. Омелюсика, в 2009 году в Орле запланировано привить от гепатита около 26 тысяч горожан. В городских поликлиниках проведены подготовительные работы: составлены графики, закреплены ответственные за выполнение этой работы.

С конца 2008 года в городских поликлиниках внедрена электронная картотека программного комплекса «Управление иммунизацией», позволяющая более эффективно проводить иммунизацию населения.

КОРОЛЕВЫ ТАНЦА

Воспитанники Орловской детской хореографической школы завоевали Гран-при и диплом первого лауреата V Международного конкурса «Сияние звезд» в Санкт-Петербурге, а также награды Всероссийского конкурса по народному танцу «Тулица-2009», который прошёл в Туле.

Конкурс «Сияние звезд» организован международным благотворительным фондом «Наше будущее» при поддержке Министерства культуры РФ. Ульяна Макарова, ученица класса ранней профессиональной подготовки, получила Гран-при этого конкурса за победу в номинации «Классический танец». Анастасия Гусева стала первым лауреатом в номинации «Народный танец» и получила приглашение в Испанию на конкурс «Opus Dance».

Орловской детской хореографической школе вручен специальный диплом «За большой вклад в развитие детского и юношеского творчества и создание условий для гармоничного развития подрастающего поколения и высокий уровень работы».

Наградами Всероссийского конкурса «Тулица-2009» отмечены семеро юных орловских танцоров, в том числе три человека заняли первые места. Учащиеся Орловской хореографической школы конкурировали с юными танцорами из более чем двадцати областей России.

С МЕДАЛЯМИ ИЗ МУРОМА

В городе Муроме с 22 по 26 января проходило первенство ЦФО России по дзюдо среди юношей и девушек, в котором приняли участие спортсмены из 17 областей округа. Победители и призеры соревнований получили путевки на участие в первенстве страны по этому виду спорта.

Антонина Шмелева (ФСО «Юность России», тренер В.В. Буяров), которая выступала в весовой категории 57 кг, успешно провела четыре схватки и уступила только в финале. В итоге у нашей спортсменки — серебряная медаль.

Другой воспитанник ФСО «Юность России» Дмитрий Щербаков (в. к. 50 кг, тренеры В.В. Буяров, М.И. Белохвостов) уступил в полуфинальной схватке и занял третье место. Бронзовым призером в весовой категории свыше 70 кг стала воспитанница Ливенской школы дзюдо Анастасия Павлова (ДЮСШ № 7, г. Ливны, тренер Н.В. Новиков).

А. Шмелева, А. Павлова и Д. Щербаков включены в состав сборной команды ЦФО для участия в первенстве России, которое пройдет в конце февраля в Твери.

Информгентство «Орловская правда».

ИНФОРМАЦИЯ о суточных надоях, продаже молока от коровы в сельскохозяйственных организациях и закупках молока у населения на 2 февраля 2009 года

	10.9	11.3	10.3	10.8	3.1	3.2
Верховский	10,9	9,7	9,7	8,6	7,4	7,7
Ливенский	10,3	10,0	9,1	9,2	13,9	13,5
Свердловский	9,0	7,7	7,9	6,8	2,0	1,6
Глазковский	9,0	8,3	8,5	7,6	1,1	1,1
Мценский	8,2	7,3	7,3	6,8	1,6	1,4
Троснянский	7,5	7,5	7,0	6,1	4,0	1,6
Малоархангельский	7,4	5,6	5,5	4,5	0,5	0,8
Колпнянский	7,3	7,3	7,0	7,2	4,6	4,0
Корсаковский	7,2	8,2	5,6	6,0	1,0	1,0
Урицкий	7,2	5,6	5,9	4,9	1,2	1,3
Должанский	7,1	6,8	6,3	5,6	2,9	2,5
Новосильский	6,5	6,6	4,7	5,7	1,8	1,1
Залоговский	6,4	6,3	5,7	5,4	1,0	1,4
Краснозоренский	6,3	6,1	5,1	5,2	2,7	2,6
Болховский	6,0	5,1	4,4	3,6	2,6	1,6
Новодеревенковский	6,0	5,7	4,8	5,1	1,4	0,9
Кромский	5,5	4,5	3,9	3,8	1,5	1,4
Знаменский	5,1	4,2	4,0	3,2	2,0	1,7
Хотынецкий	5,1	4,7	4,0	3,9	1,2	1,2
Дмитровский	5,0	3,6	4,2	3,1	0,5	0,6
Покровский	5,0	6,0	4,9	3,4	2,0	2,0
Сосковский	4,9	5,4	4,0	4,1	1,0	1,6
Шаблыкинский	4,4	4,2	3,4	2,8	0,7	0,7
По области	8,4	7,6	7,3	6,7	61,7	56,5

Примечание: первая графа — наименование районов; вторая — суточный надой молока от коровы в 2009 г.; третья — то же в 2008 г.; четвертая графа — суточная продажа молока от коровы в 2009 г.; пятая — то же в 2008 г. (в килограммах); шестая графа — суточный объем закупки молока у населения в 2009 г.; седьмая — то же в 2008 г. (в тоннах).